RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

	Nama Sekolah
	: SMK N 1 Bantul

	Mata Pelajaran
	: Bahasa Perancis

	Kelas / Semester
	: X / 2

	Tema / Subtema

	: La vie scolaire / les heures 

	Alokasi Waktu
	: 12 Menit

	Keterampilan
	: Comprehension orale  

	Pertemuan
	: ke-4


A. STANDAR KOMPETENSI 
Mengungkapkan informasi secara lisan dalam bentuk paparan atau dialog sederhana tentang kehidupan sekolah dan kehidupan sehari-hari. 

B. KOMPETENSI DASAR
Memahami percakapan / dialog yang memuat informasi tentang jam
C. INDIKATOR PENCAPAIAN KOMPETENSI

	KD

	· Memahami dialog tentang jam
· Menyampaikan informasi sederhana tentang jam 


D. TUJUAN PEMBELAJARAN
Diharapkan siswa dapat menyampaikan informasi dan menjawab pertanyaan tentang waktu / jam. 
E. MATERI BELAJAR
	No
	Materi Belajar

	1
	Tema : La vie scolaire 
Sub tema : Les heures

	2
	Wacana yang memuat kosakata, pola kalimat dan ungkapan komunikatif sesuai tema

	3
	· Présent

· Article défini:

	4
	Savoir - faire

· Demander l’heure
· Menanyakan  jam: Quelle heure est-il ? il est dix heures
· Menanyakan jam berapa mulai pelajaran : À quelle heure le cours commence ? À sept heures
Stuctures :

· Verbes : être, avoir 
· Préposition : à
Vocabulaires
Les heures, les chiffres 



F. METODE DAN MODEL PEMBELAJARAN
Materi ini akan disampaikan dengan menggunakan  pendekatan tanya jawab, dimana siswa akan ditanya mengenai jam kemudian siswa akan menjawabnya.
G. LANGKAH-LANGKAH PEMBELAJARAN

	No
	Kegiatan Guru
	Kegiatan Siswa
	Waktu

	1
	Pendahuluan :

Guru masuk dan menyapa murid-murid

“Bonjour, comment ca va ?”

Guru menjawab “Ca va, merci beaucoup”

Guru kemudian melakukan apersepsi :

“ baik anak-anak, 3 minggu yang lalu kita telah banyak belajar mengenai kehidupan sekolah, yang paling hangat kita pelajari adalah tentang jam, ayo ada yang ingat bagaimana cara kita bertanya tentang jam kepada orang lain?”
Guru memuji « très bien » 

Lalu kita menjawab apa ? misal sekarang jam 11 lebih seperempat

« très bien »
	Pendahuluan:

Murid duduk dan menjawab sapaan guru

“Bonjour, ca va, et vous ?”

Murid menjawab
“Quelle heure est-il ?”
« il est onze heures et quart »
	3 menit

	2
	Kegiatan inti :

a. Eksplorasi
Baik anak-anak, setelah kita pemanasan sedikit kita akan mencoba mendengarkan suara atau audio yang berisi tentang informasi mengenai jam, coba anak-anak dengarkan dengan baik, écoutez bien !, kemudian ikuti bacaannya, nanti bapak akan bertanya kepada setiap anak

Guru mulai memperdengarkan audio kepada murid-murid

« coba ikuti anak-anak »

« très bien »

Coba monsieur Afif,, prononcez !!
Artinya apa ?

Audio diputar sampai selesai, lalu meminta anak-anak untuk melakukan hal yang sama seperti yang dilakukan monsieur Afif
b. Elaborasi

Guru meminta para siswa untuk menjawab pertanyaan guru setelah mendengarkan audio
« Quelle heure est-il ? »

« très bien »
Coba mademoiselle Ayi, écoutez et répétez ! 

« il est neuf heures »

Baik anak-anak, sekarang bapak minta 1 orang untuk maju ke depan, kalau begitu bapak pilih monsieur Bangkit, tepuk tangan dong untuk monsieur Bangkit !!

Silahkan mas bangkit putar jam ini lalu tanyakan kepada teman-teman anda

Kemudian Bangkit memutar jam, lalu dia menanyakan kepada teman-temannya

« Quelle heure est-il ? »

Merci beaucoup monsieur Bangkit !!
	Para siswa menjawab pertanyaan :

« baik pak »
Para siswa mengikuti

« il est trois heures cinq »
« il est trois heures cinq »

jam 3 lebih 5 menit
« il est minuit »
« il est neuf heures »
« Il est dix heures et quart »
	7 menit

	3
	Penutup

Alhamdulillah anak-anak, kalian sudah mahir menyampaikan jam. Jadi kalian tidak usah takut jika ada yang bertanya tentang jam kepada anda. Nah sekarang bapak coba dulu sebelum di tutup, monsieur Ananto, quelle heure est-il ? 
« très bien »

Baik pertemuan yang akan datang tolong siapkan jadwal harian kalian, seperti bangun, mandi, sarapan, berangkat sekolah sampai tidur lagi, karena minggu depan kita akan belajar mengenai jadwal harian dalam bahasa perancis yang ada kaitannya dengan waktu, mengerti anak-anak ?

Bon merci beaucoup de votre attention, à la semaine prochaine, au revoir !!

	« il est neuf heures »
Mengerti pak 

Au revoir
	2 menit


H. ALAT DAN SUMBER BELAJAR
1.
Alat : Jam dan aplikasi jam
2.
Sumber : http://lexiquefle.free.fr
I. PENILAIAN 
	No
	Jenis Penilaian
	Deskripsi
	Skor

	1
	Psikomotorik
	Menyimak dengan baik penjelasan guru dan informasi di audio
	1

	2
	Afektif
	Kecermatan dan kerja sama siswa dalam memperhatikan sewaktu pembelajaran
	1

	3
	Kognitif 
	Nilai siswa sesuai dengan praktik di dalam kelas
	1


	Indikator Penilaian
	Teknik Penilaian
	Bentuk Instrumen
	Instrumen

	Siswa aktif menirukan bunyi dan menjawab pertanyaan
	Mencatat nama-nama yang aktif dan memberi point plus
	Pertanyaan lisan, tugas individu
	Praktik


Materi 

dilampirkan

Kunci Jawaban :
Dilampirkan

Mengetahui ;
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